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Кабінет Міністрів України  
Про розгляд запиту  
 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Секретаріату Кабінету 
Міністрів України від 26.02.2020 № 6389/0/2-20 розглянуло запит на отримання 
публічної інформації видання «Тексти» стосовно надання інформації щодо 
заходів з упередження розповсюдження коронавірусу COVID-19 і в межах 
компетенції повідомляє. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  від 03.02.2020 
№ 93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV» 
утворено оперативний штаб з питань запобігання занесенню та поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби, а також затверджено 
Національний план протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої 
коронавірусом 2019-nCoV, на 2020 рік. 

Відповідно до пункту 4 зазначеного розпорядження Кабінету Міністрів 
України міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, Раді 
міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям доручено забезпечити 
виконання Національного плану, затвердженого цим розпорядженням, за 
рахунок та в межах видатків державного і місцевих бюджетів, а також інших не 
заборонених законодавством джерел фінансування. 

Крім того, додатково з резервного фонду державного бюджету: 

 - згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 
№ 99-р Міністерству інфраструктури виділено у лютому 4 500 тис. грн на  
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здійснення евакуації громадян України та членів їх сімей із зони поширення 
коронавірусу на території Китайської Народної Республіки (м. Ухань); 

 - розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.02.2020 № 158-р 

передбачено виділити Міністерству внутрішніх справ 3 005,354 тис. грн (для 
Державної служби з надзвичайних ситуацій – 360,431 тис. грн та Національної 
гвардії – 2 644,923 тис. грн) на відшкодування витрат із здійснення заходів, 
пов’язаних із забезпечення обсервації громадян України та членів їх сімей, 
евакуйованих з провінції Хубей, медичним центром «Нові Санжари» 
Національної гвардії. 

Також відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 19.02.2020 № 129 для запобігання занесенню і поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом Covid-19, 

дозволено Міністерству охорони здоров’я України спрямувати 67,1 млн грн на 
закупівлю медичних виробів за рахунок залишку коштів, що утворились на 
рахунках спеціалізованої організації Crown Agents, яка здійснювала закупівлі за 
напрямами використання бюджетних коштів за кошти 2019 року за бюджетною 
програмою 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних 
програм та комплексних заходів програмного характеру». 

 

 

Заступник Міністра Юрій ДЖИГИР 
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